

我市中心城区目前违规电动三轮车、四轮车超4万辆 整治分三个阶段 渐次推进实施

本报讯(记者 鹿维双)昨天,记者从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,中心城区违规电动三、四轮车综合整治工作启动,将分三个阶段实施,渐次推进。

违规电动三、四轮车是指未经工信部许可生产,未列入《道路机动车辆生产企业及产品公告》,车辆性能不符合机动车安全技术标准,使用电力驱动用于载客或载货的三、四轮

机动车。

据统计,目前我市中心城区(包括沧县、运河区、新华区、开发区、高新区)电动三、四轮车保有量达5万余辆,其中违规车辆4万余辆,占比超过80%。违规车辆不符合机动车安全技术条件,存在车速超标、车体超标、制动距离过长、车体强度不够等问题,发生交通事故后理赔难、纠纷多。

据介绍,我市将从违规电动

三、四轮车的生产源头、销售渠道和依法使用三个环节“三管齐下”,实施全链条、全过程综合整治。

综合整治工作将分三个阶段实施,渐次推进:

第一阶段自2022年4月20日至7月31日,为全面排查、严控源头阶段。由工信、市场监管部门牵头,依法严格查处违法违规生产、销售行为;由公安部门牵头,开展电动三、四轮车交通

违法整治行动,依法严查无证驾驶、侵道行驶等交通违法行为。由沧县、运河区、新华区政府和沧州开发区、沧州高新区管委会牵头,全面排查统计在用车辆及使用人情况。

第二阶段自2022年8月1日至2023年12月31日,为集中整治、存量清理阶段。由工信、市场监管部门牵头,持续依法严格查处违规电动三、四轮车生产和销售环节中的违

法违规行为;由公安部门依法设置违规电动三、四轮车禁限行区域,分批次逐步扩大禁限行范围,根据《道路交通安全法》严格整治。

第三阶段自2024年1月1日起,为全面取缔、建章立制阶段。中心城区全域范围内严禁违规电动三、四轮车上路通行,严查非法改装车、拼装车、报废车,并依法予以处罚、收缴、销毁。

大运河沧州段的水是哪儿来的

我市将获生态和农业补水1亿多立方米

本报讯(通讯员 邢志红 记者 苏少静)昨天,记者从河北省南运河河务中心获悉,京杭大运河2022年全线贯通补水启动,将为我市农业、生态补水1亿多立方米。

据了解,此次京杭大运河补水4月14日启动,至昨日实现全线通水,预计输水工作将持续到5月底。这也是百年京杭大运河首次全线通水。

此次引水的目标是,统筹南水北调东线一期北延工程供水,北京、天津、河北、山东本地水,引黄水,再生水及雨洪水等多种水源,向黄河以北707公里河段进行补水,实现京杭大运河全线通水,置换沿线约60万亩耕地地下水灌溉用水。

此次补水,将从南水北调东线一期工程北延应急供水工程、潘庄引黄线路、岳城水库等3个



京杭大运河补水启动。 本报通讯员 摄

路径为我市供水。此次引水将流经吴桥、东光、泊头、南皮、沧县、运河区、新华区以及青县。

据南运河河务中心相关负

责人介绍,南运河输水沿线县(市、区)正积极克服疫情影响,按照属地管理的原则,做好输水管护工作。通过此次补水,实

现南运河全线输水贯通,有力支持大运河文化带建设,并可为沿线补充农业、生态用水,促进地下水超采综合治理。

沧县一男子恼气外出 酒驾被查处 跟交警“诉苦”

本报讯(记者 代苗 通讯员 穆春荣 李树帅)日前,沧县男子赵某与妻子吵架后借酒消愁,结果因酒驾被查处。被批评教育时,他当场把交警当成“知心大哥”,说起了心事。

近日,沧县公安交警大队民警在辖区李寨路开展酒驾醉驾整治行动时,依法拦停了一辆白色轿车。该车驾驶人赵某打开车窗后,民警隔着口罩都闻到了酒气。经检测,赵某血液中的酒精含量达到了酒后驾驶机动车的标准。

执勤民警对赵某进行了严厉的批评教育。这时,情绪激动的赵某竟打开了话匣子,向民警诉说起自己心里的委屈。

原来,赵某当天在家中与妻子因生活琐事吵了起来,一赌气摔门而去。开车外出后,他越想越郁闷,便到超市里买了几瓶啤酒,想借酒消愁。后来,赵某酒后驾车回家,没想到被交警查个正着。

最终,赵某受到罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

全国五一劳动奖章和全国工人先锋号表彰名单公布

我市三名个人两个单位榜上有名

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 闫妍 刘建建)记者昨天从市总工会获悉,2022年全国五一劳动奖章和全国工人先锋号表彰名单公布,我市三名个人两个单位榜上有名。

据介绍,获得全国五一劳动奖章的分别是:中海油中捷石化有限公司常务副总经理于群、中国邮政集团有限公司沧州市分公司揽投一站揽投员张永基、沧州市第十四中学校长兼沧州市

第十六中学校长唐景丽。获得全国工人先锋号称号的分别是:国家税务总局沧州市税务局机关党委、沧州四星玻璃股份有限公司制瓶二车间。

2011年4月,于群放弃在北京中海油总部的工作,只身一人来到中捷石化公司。10余年来,于群带领生产技术人员完成几百项技改项目,累计创造直接经济效益10亿元以上。

张永基2013年入职中国邮

政集团有限公司沧州市分公司。新冠疫情期间,他积极为我市居民运送生活物资,平均每天往返商超至小区20余次,行驶200多公里,运送800余公斤物资。

沧州市第十六中学与第十四中学联合办学后,唐景丽不停地穿梭在两个校区之间,用十四中的特色管理经验,打破十六中办学困局。同时,她带领教师团队,完成了对沧州市域

农村教师的专业培训。

国家税务总局沧州市税务局机关党委加强理论学习和自身建设,组建“蓝色之光”党员先锋队等,并积极投身脱贫攻坚、乡村振兴等工作。

2021年以来,沧州四星玻璃股份有限公司制瓶二车间加班加点、创新工艺,全力生产新冠疫苗瓶。目前,该公司疫苗瓶年产能达10亿支以上,产品出口26个国家。

安全生产大排查大整治

是“专家查隐患”服务活动中,重点对工贸企业进行全面的排查。二是持续每日派出3个执法队对企业精准指导,严格执法。三是将持续推进开展安全生产大排查大整治检查督查行动,严格落实“十五条措施”。

泊头市三项措施推进安全生产大排查大整治信息宣传工作。

一是强化与新闻媒体沟通协调,挖掘各乡镇、部门工作中的亮点。二是发挥微信等新媒体时效快的特点,积极转发各乡镇、各部门好经验、好做法。三是扎实开展社会宣传。协调有关部门在重点企业、建筑工地、出租车及临街场所LED屏幕滚动

播放或悬挂宣传标语。

青县多样性执法推进安全生产大排查大整治取得实效

青县应急管理局联合各乡镇、部门分别对各相关行业、领域范围内的生产经营单位进行多层次、全方位、拉网式的排查,并联合第三方专家组成检查组,以“四不两直”方式对辖区内重点企业逐一检查,推动安全生产大排查大整治行动取得实效。截至目前共成立督导检查组104个,检查生产经营单位927家,发现问题隐患4136处,已全部整改完毕,行政处罚46.55万,停产整顿企业1家,暂扣证照企业12家,关闭取缔4家。

新华区召开安全生产大排查大整治工作推进会暨“五一”期间安全生产部署会

近日,新华区召开安全生产大排查大整治工作推进会暨“五一”期间安全生产部署会。会议通报了各乡办、各部门安全生产大排查大整治行动动员部署和执法检查工作开展情况。针对“五一”假期各类安全风险因素增多,事故易发高发等情况,对安全生产工作安排部署,要求各乡办、各部门高度重视“五一”期间安全防范工作,深入推进安全生产大排查大整治行动,全方位排查各类安全隐患,并认真抓好整改。要执行“三三制”,严格落实24小时值班、领导带班和重大事件报告制度,确保全区居民度过一个安全祥和的节日。

沧州市应急管理局宣

安全生产有奖举报 ☎12350 最高奖励30万元

渤海新区狠抓大排查大整治行动纵深开展

沧州渤海新区就贯彻落实十五条措施,安全生产大排查大整治行动进行专题动员部署。

全区共成立119个督导组,开展“解剖麻雀式”重点检查,全区1175家企业自查消除隐患22716项,整改率100%;督导检查生产经营单位231家,整治问题隐患536项,整改完成518项,整改率96.64%,打击非法违法行为7起,营造了良好的安全生产环境。

孟村回族自治县有条不紊扎实推进安全生产大排查大整治行动

孟村回族自治县有条不紊扎实推进安全生产大排查大整治行动,突出重点行业领域,全面排查治理安全风险隐患。一